



本月14日,洪森称自己“确实犯了一些错误,但请平衡考虑我的对错”。

“我要感谢那些说我坏话的人,我也要感谢那些说我好话的人,我感谢他们。”今年1月14日是柬埔寨首相洪森执政30周年的日子,作为后红色高棉时代柬埔寨的开创者,赞扬与争议从未远离这位戎马半生的政治强人。

30年间,他曾以残酷的手段打击敢于挑战他执政地位的政敌们,又一次一次将他们赦免,甚至与他们进行合作。30年间,柬埔寨依然是全世界最贫困的国家之一,但就连一向持批评态度的西方媒体也不得不承认,该国的经济与基础设施建设取得了长足的进步。人权组织与反对派不断批评他的独裁与专制,但也不得不承认他为这个饱受战乱的国家带来了稳定与和平。

14日,在庆祝该国最长的横跨湄公河2200米大桥完工仪式上,洪森总结了自己的从政经历。“如果洪森不愿意进入虎穴,我们怎么能抓到老虎呢?”洪森说,只有他敢于应对红色高棉,并把和平带到柬埔寨。

从游击队员到政治强人

这位62岁的政治家30年都处于柬埔寨权力的顶峰,戎马半生,也被外界认为富可敌国。洪森的权力史,也是柬埔寨由战争到和平,由殖民到独立的历史。

1952年,洪森出生于柬埔寨磅湛省的一个农民家庭,1970年,18岁的洪森辍学从戎,加入红色高棉(柬埔寨共产党)的游击队,历任连长、营长、团长。1975年红色高棉攻占金边,开始了4年极具争议统治。在多次大清洗中,许多红色高棉的领导人遭到杀害,这使洪森对这一政权感到绝望。

1977年6月,洪森与柬共东部大

区第二十区党委书记谢辛、省委书记韩桑林等地区领导人越境投靠越南,并迅即成为反对红色高棉的重要领袖。在越南人民军第七军区的帮助下,由洪森为指挥员的125团于1978年5月12日在越南同奈省锦美县龙交乡正式成立。

1979年1月7日,越军攻入金边,推翻了红色高棉政权。次日柬埔寨人民共和国革命委员会宣布成立,韩桑林为该委员会主席,洪森为委员会副主席兼外交部长,成为了当时柬埔寨事实上的最高领导人。然而,这也并非毫无争议,支持者认为洪森是推翻红色高棉的英雄,而反对者则将他比作带领越南

入侵柬埔寨的马前卒。后来成为洪森政治上长期对手的柬埔寨王子诺罗敦·拉那烈就曾把洪森称为“越南的独眼仆人(洪森在1975年4月16日的一次战斗中失去左眼)”。

1985年,年仅33岁的洪森被推举为柬埔寨总理兼外交部长,成为当时世界上最年轻的政府总理。然而,由于当时柬埔寨依然处于越南的占领之下,1986年到1991年期间,洪森参与了政治解决柬埔寨问题的谈判工作。1989年1月6日,越南军队从柬埔寨撤军,1991年10月23日的《巴黎和平协议》标志着柬埔寨和平进程的开始。

由翁霍取代。

1998年,在由柬埔寨自己主持的大选中,人民党成为柬第一大党,洪森成为王国政府唯一的首相。

西哈努克国王曾说:“洪森在我面前只是一个‘乳臭未干的小字辈’,但他是一个务实主义者。在本国现在的领导人中,只有洪森才是真正的强人。”

成为西哈努克亲王义子

1991年11月14日,时任柬埔寨人民共和国政府总理的洪森亲自到北京迎接并陪同西哈努克亲王夫妇回国,据洪森回忆,其间亲王与其确立了父亲和义子的关系。

柬埔寨结束20多年战乱实现和平后,1993年,在联合国主持和监督下,柬埔寨举行第一次全国大选,以西哈努克国王的儿子拉那烈为主席

的奉辛比克党成为国民议会第一大党,洪森的人民党为第二大党。为解决两党的权力之争,挽救组阁危机,根据西哈努克国王的建议,柬实行了两首相制,即由拉那烈任柬埔寨王国政府第一首相,洪森任第二首相。随后,洪森与拉那烈日渐不和,两党最终于1997年兵戎相见,将近半年的全国内战后,洪森宣布控制局势,并宣布解除拉那烈第一首相职务而

充满争议的执政30年

洪森的30年也是充满争议的30年。就在洪森为自己执政30年发表讲话的当天,国际人权观察机构发表了一份报告,详细列举了30年来洪森当局“侵犯人权”的行为。报告指控洪森通过“控制安全部门”以及“操控选举”赢得了长期执政,并通过严厉的手段镇压政敌。

即便如此,人权观察机构这份报告在首页中也承认,“洪森担任首相以来,把一个处于毁灭边缘的国家拉入正轨,并在大国之间重新站稳脚跟”。报告也提到,正是由于洪森政治立场上的温和态度,让极左分子靠边站,才有1991年的巴黎和平条约的签订。报告也承认,洪森作为首相,在提高柬埔寨民众的健康、教育、生活水平上做出了贡献。

虽然目前柬埔寨依然是全球最贫

困的国家之一,但一系列宏观数据表明这个国家正在悄然改变。

根据世界银行的数据,从1995年到2015年20年的时间里,除了受到2009年金融危机影响以外,柬埔寨的国民生产总值都以超过6%的速度高速增长。最近十年更是以超过7%的速度在增长。

在柬埔寨首都金边,处处可以看见建筑工地的蓬勃景象,通过大量吸引包括中资在内的外国投资,这个饱经战乱摧残的城市正逐步出现一种崭新的气象。

世界银行对柬埔寨2015年经济发展给出了GDP增长7.5%的乐观预测,表示未来柬埔寨在服装、基建以及服务行业等方面依然会增长强劲。

世界银行还表示,最近今年,柬埔寨的贫困率已经大幅度降低,2009年已经达成了将贫困率减半的“千禧年发展目标”。

遭遇两位“老对手”挑战

实际上,这位在柬埔寨独步30年的政客正受到来自其老对手们越来越大的压力。

14日,洪森表态称,自己将担任首相直到2018年下一次大选,接下来将“交给人民决定”。而在一年前,洪森还志得意满,宣称自己将到74岁,亦即2021年才下野。这一决定似乎透露出背后某种微妙的信号。

柬埔寨实施代议制,政府首脑由议会多数党产生。自1998年起,组阁权便一直由洪森所率领的人民党把持,到目前,他已经执政4届。然而在2013年,此前一年刚刚组建的救国党异军突起,一举赢得123个国会席位中的55席,与获得68席的人民党仅差13席,一举成为柬埔寨国内最大的反对党。而救国党的组建者正是洪森的“老对手”桑兰西。

那次选举中,桑兰西指责洪森涉嫌舞弊,从而长期抵制新一届国会。

2013年至今,桑兰西率领的救国党发动过数百次上万人的大规模示威,让洪森受到了前所未有的压力。

去年7月19日,第四次流亡的桑兰西正式回归。10天后,柬埔寨国会正式确认了桑兰西议员的身份。

令人意外的是,就在当天,洪森也发表讲话,对这位最激烈的批评者表示欢迎。“柬埔寨目前的政治环境良好,人民党和救国党官员正在共同努力解决柬埔寨存在的其他问题”。

除了桑兰西,另一位“老对手”的回归也让柬埔寨未来的局势变得更加不可预知——柬埔寨前第一首相拉那烈。这位曾与洪森兵戎相见的王子刚刚结束流亡生涯不久,本月19日,他决定再度出山,重新担任奉新比克党主席。这一看似突然的决定在柬埔寨政坛激起了轩然大波。

不确定的未来

有政治分析人士指出,拉那烈重新回归奉新比克党是洪森幕后操纵的结果,他企图将拉那烈的个人影响与奉新比克党这个柬埔寨政坛“老字号”结合,旨在瓦解强势的桑兰西阵营,而拉那烈在此过程中只是首相洪森的“一枚棋子”。

对此,拉那烈1月5日召开记者会表示:其返回奉党并非首相洪森的安排,外界批评其被洪森利用的说法不符合事实。

至此,随着柬埔寨三大政治巨头再次聚首,外界分析人士担忧,围绕着2018年的大选,各方的政治博弈会进一步加剧。

回首自己的30年,一向乐于发表长篇演说的洪森在14日的讲话中惜墨如金,但他并没有回避围绕他自身的争议。“我确实犯了一些错误,但请平衡考虑一下我做对的地方与做错的地方”。据《东方早报》

椎间盘突出的一种新疗法

椎间盘突出主要分为腰椎和颈椎间盘突出两部分,病理性质相同,是内因与外因共同作用的结果。内因主要是人体进行性改变的自然老化,外因主要是外力影响及长期不变的姿势造成椎间盘劳损等。

椎间盘突出导致脊髓或神经受压,病变部位疼痛或神经放射痛、肌肉痉挛或萎缩、行动困难或肢体瘫痪、大小便及性功能障碍、神经系统系统损害等,是许多老年类病的罪魁祸首,如行不到及时治疗,将严重影响病人的健康和生活质量,给生活和

工作造成极大的不便,严重的腰椎间盘突出还可引起下肢瘫痪,高位截瘫,甚至危及病人生命。

新式微创GRT热凝靶点技术,是椎间盘突出的一种新式疗法。在GRT热凝靶点治疗过程中,利用神经专用射频仪在CT或C臂的透视引导下,直接将椎间盘突出部分的髓核通过靶点热凝原理使其变性、凝固,收缩减少体积,解除压迫并修复髓核纤维环,从而实现对椎间盘突出物的治疗。其特点是创伤小、不出血、时间短、恢复快、费用低。

宁波海曙友好医院 诊疗科目: 外科
健康热线: 87255555 地址: 宁波市环城西路南段480号(农工商超市北
网址: http://www.nhkg120.com 宁波新村对面)

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、
珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线: 87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐